

2024 年 3 月 13 日

滙豐攜手 Visa 成就難忘旅程

刷滙豐 Visa 信用卡 有機會贏得 2024 巴黎奧運之旅

四年一次全球矚目的奧運賽事，今年夏天將於法國巴黎盛大舉行。想一覽巴黎美景，並徜徉在舉世歡騰的奧運熱血氛圍裏嗎？滙豐(台灣)商業銀行特地與國際發卡組織 Visa 合作，在活動期間內，卡友持滙豐 Visa 信用卡累積消費並上網登錄，便有機會贏得雙人同行的豪華奧運之旅，刷愈多中獎機會愈大！

滙豐(台灣)商業銀行財富管理暨個人金融事業處消費金融管理部資深副總裁黃至弘表示：「我們很開心與 Visa 攜手，為滙豐信用卡客戶精心打造極為難得的奧運之旅。奧運向來被視為體育競賽的最高殿堂，我們很期待為三位幸運卡友送上雙人同行的大獎，不僅能近距離參與歷史性賽事，還可以體驗巴黎的藝術、時尚、建築和美食等多元文化，必將成為一生難忘的旅程。」

台灣 Visa 副總經理黃慧琴表示：「Visa 作為奧運全球夥伴已超過 30 年，並為每一屆的奧運盛會帶來世界級的支付體驗，而今年 2024 年巴黎奧運我們也將支持 117 名運動員參加這項全球引領期盼的活動，他們將齊聚在歷史文化薈萃的巴黎大展身手，為全球觀眾帶來驚嘆時刻。而滙豐卡友現在只要透過消費，就有機會成為參與現場的幸運觀眾，見證精彩賽事與創造難忘旅程！」

滙豐銀行此次與 Visa 的合作，再次提升客戶的用卡體驗。即日起至 2024 年 4 月 30 日止，消費者於國內或海外刷滙豐 Visa 信用卡，活動期間上網完成登錄(限量 30,000 名)，消費累積每滿新台幣 50,000 元可享一次抽獎機會，新卡友消費滿新台幣 50,000 元則享二次抽獎機會，商店分期或信用卡分期產品加碼五次抽獎機會，抽獎機會累積無上限。

此次活動，滙豐銀行將提供三個中獎名額，每位得獎卡友可以獲得飛往巴黎的雙人來回商務艙機票、巴黎市區四晚酒店住宿，以及在巴黎法蘭西體育場舉行的二場奧運賽事雙人門票(8 月 10 日的田徑比賽，與 8 月 11 日的閉幕式)等高

規格禮遇大獎。此外，還能使用全天候專屬的滙豐 Visa 飯店貴賓休息室，並享有 Visa 專屬迎賓禮與迎賓晚宴等尊榮體驗，成就一生難得一次的回憶。

新卡友申辦滙豐旅人卡或滙豐現金回饋御璽卡，新戶消費符合門檻享首刷禮，滙豐旅人卡依卡等 (旅人無限卡、旅人御璽卡與旅人輕旅卡) 享最高 8,000 哩，而滙豐現金回饋御璽卡可享新台幣 500 元刷卡金，活動期間刷卡消費符合條件還可累積奧運之旅抽獎機會。

以上活動詳情與限制條件，請詳閱滙豐台灣官方網站 <https://www.hsbc.com.tw>。

謹慎理財 信用至上

滙豐信用卡循環信用利率：5.68%~15.00%，循環利率基準日 104 年 9 月 1 日。每筆預借現金手續費為新台幣 100 元+預借現金金額 x3.5%；其他費用請洽本行網站查詢。本活動商店分期手續費為 0，總費用年百分率為 0%。本活動信用卡分期付款手續費 0；分期利率即等於分期總費用年百分率 3.88%~14.88%。

完 / 更多

滙豐(台灣)商業銀行

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐(台灣))為香港上海滙豐銀行有限公司在台灣設立之子公司，於 2010 年 5 月 1 日正式營運，總部設在台北。滙豐在台灣的历史可回溯至 1885 年在淡水指定代理商推展業務，並於 1984 年在台北正式成立分行。滙豐(台灣)目前在全台灣設有 26 家分行，協同滙豐集團其他在台成員為客戶提供全方位的個人金融與財富管理、工商金融、企業金融和資產管理等服務。

滙豐控股有限公司

滙豐控股有限公司是滙豐集團的母公司，總部設於倫敦。集團在 62 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至 2023 年 12 月 31 日，集團的資產達 30,390 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完